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nm8632گذار نئون  اگر پهناي طيفي. 3 m50بطول  باشد، براي كاواك ليزر /GHZ51تقريباً   /   چند مد نوسان وجود دارد؟ /
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  الكتروني. د  شيميايي. ج  الكتريكي. ب  اپتيكي. الف  

  زير است؟طول موج ليزرهاي نيمه هادي در كدام محدوده . 5

  مادون قرمز دور. د  قابل رويت. ج  مادون قرمز نزديك. ب  ماوراء بنفش. الف  
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  كدام است؟

0170. ب  017. الف   025. ج  / 0520. د  / /  

  در ليزرها به چند روش امكان پذير است؟ Qسويچ . 8

  4. د  3. ج  2.ب  1.الف  

12اگر. 9 R,R  هاي ليزري كه طول كاواك آن  آينهدرصد بازتابL و λ   طول موج خروجي ليزري باشد، پهناي خط خروجي ليزر از
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  رود؟ هاي زير براي امتحان منشور اصلاح شده به كار مي كدام يك از تداخل سنج. 10

  فابري پرو. د  تويمن گرين. ج  مايكلسون. ب  فيزو. الف  

    كدام است؟ LDVگيري با  هاي قابل اندازه محدوده سرعت. 11
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  كاربرد ژيروسكوپ ليزري دركدام وسيله است؟. 12

  هواپيماهاي تجاري. د  هاي لوكس اتومبيل. ج  هاي تفريحي كشتي. ب  عتكامپيوترهاي پرسر. الف  

5311اگر فيبر نوري كه در آن . 13 /=n512و /=n كيلومتر چند  /21، پهن شدگي يك پالس نوري پس از طيرا در نظر بگيريم

  مگابايت  بر ثانيه است؟

28.الف   820.ج  82.ب  /   820. د  /

  در جوشكاري با ليزر كدام جمله صحيح نيست؟. 14

  .هيچ گونه تماس فيزيكي با اجزاء خارجي وجود ندارد. الف  

  .شود گرما فقط در محل تعيين شده وارد مي. ب  

  .قابل جوشكاري هستندفلزات غيرمشابه . ج  

  .جوشكاري در خلاء تحت هر شرايط جوي امكان پذير است. د  

  شود؟ گاز محافظ استفاده مي در جوشكاري ليزري از كدام گاز به عنوان. 15

  آرگون. د     مخلوط هليوم و نئون. ج  هليوم.ب  نئون. الف  

  تعداد و نوع تصوير قابل مشاهده در يك تمام نگار كدام است؟. 16

  فقط يك تصوير مجازي. ب    فقط يك تصوير حقيقي. الف  

  دوتصوير حقيقي. د  دو تصوير، يكي حقيقي و يكي مجازي. ج  

0تحت زاويه  mµ15هاي تداخلي يك تمام نگار بازتابي با ضخامت امولسيون تعداد فريز. 17
1602 =θ  آرگون با    -كه با ليزر يون

nm488=λشود، كدام است؟ نوردهي مي  

  7. د  6. ج  70. ب  60. الف  
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  گيري كرد؟ توان اندازه هاي بسيار كوچك يك جسم را باكدام يك از روشهاي تداخل سنجي تمام  نگاري مي جابجايي و تغيير شكل. 18

  زمان واقعيتمام نگاري . ب    تمام نگاري دوبار نوردهي. الف  

  تمام نگاري بازتابي. د    تمام نگاري متوسط زماني. ج  

  عوامل اصلي اتلاف در تارهاي نوري كدام است؟. 19

  پاشندگي و جذب. ب    پاشندگي و پراكندگي. الف  

  پاشندگي ، جذب و پراكندگي. د    جذب و پراكندگي. ج  

  :باشد در تارهاي نوري مي» پاشندگي بين مدي«كدام رابطه زير . 20
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NeHeپهن شدگي دوپلري براي خط ليزر . الف. 1 mµ8632به طول موج  − k در دماي تخليه /
0

با جرم اتمي نسبي نئون  400

220   .محاسبه كنيد /

315جمعيت معكوس آستانه برابر با . به كمك قسمت الف، ضريب بهره آستانه را براي خط ليزر فوق محاسبه كنيد. ب
101

−× m  و

Sزمان عمر خودبخودي تراز بالايي 
7

101
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mµ610اگر نصف پهناي گذار . 2   شد،با MHz60برابر 2CO يك ليزر با فشار پايين /

  .بيش از يك مد طولي نوسان نخواهد كرد ،اگر طول كاواك يك متر باشدنشان دهيد كه . طول همدوس ليزر را محاسبه كنيد. الف  

950و  1ها  در صورتي كه بازتاب آينه. ب     .را حساب كنيد Qضريب بهره  ،باشد/

، ثابت كنيد كه اختلاف فاز دو پرتو آن از رابطه ) شكل با رسم(با تار نوري مارپيچي را توصيف كرده ژيروسكوپ ليزري . 3
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